
Notulen ALV 29 maart 2023

Aanwezigen: bestuursleden en vereningsleden (sorry briefje kwijt)

1. Openingen en mededelingen

20.05 uur: Nicole opent de vergadering

2. Binnengekomen stukken

Geen 

3. Notulen najaarsvergadering

Oude notulen van maart 2022 zijn rondgestuurd ipv najaar 2022

4. Actiepunten

1. Rijderscursus; 

Veel animo

Wel wat instructeurs gemist die wel graag mee hadden willen doen

Meeste instructeurs lessen zijn begonnen veel mensen enthousiast

2. Vernieuwde website

Website wordt in een nieuw jasje gestoken

Ook met nieuwe emailadressen

Vraag uit het publiek: graag plaatsen van activiteiten van de verenigingen

 Dit is in principe mogelijk maar probleem is dat er dan geluiden komen dat 
de ene vereniging het wel doet en de andere het niet. 

 Het zou kunnen maar de vereniging moet het zelf kant en klaar aanleveren.

 Dit kan dan ook op Social media met eventueel een verbinding via facebook 
en de website.

 Whatsapp groep is aangemaakt bij een verenigingen misschien is dat een 
idee voor het kringbestuur met alle bestuursleden erin. 

 Verantwoording van wat er gedeeld moet worden ligt bij de verenigingen 
intern gaan we bespreken wat de voorwaarden zijn.

 Mailadressen blijven hetzelfde

Actie: Whatsapp groep maken verenigingen

3. West Brabant Cup; nieuw concept voor een kringkampioenschap

 Prijzen worden uitgereikt op de laatste wedstrijd



 Reglement is: under construction

 Voorstel paardenruiters: ruiter met meer dan 2 startpassen mag niet 
meedoen

 Kringkampioenen moeten vanuit de regiolijst gehaald worden

 Deze West Brabant Cup, zal binnenkort gecommuniceerd mogen worden 
wanneer de huldigingen vastliggen.

 Nog discussie wanneer is iemand een profruiter, het doel is om 
amateurruiters te motiveren 

 1 april uitdraai maken van de startpassen, wanneer iemand meer dan 2 
startpassen heeft 

5. Bestuur

 Herverkiezing bestuur: Joyce wordt herkozen als penningmeester

6. Mededelingen van de Penningmeester

Inkomsten en uitgaven

 Kringbijdrage zal ook zit jaar niet binnenkomen

 Kringfeest, sportprijzen een grote kostenpost, dit willen we veranderen voor 
2023, kringkampioenen huldigen op de laatste selectiewedstrijd, sponsoren 
zoeken voor financiering van sportprijzen (West Brabant Cup)

 Nieuw kascommissie leden:  Mirian Hellemons, gedurende 2 jaar en graag 
aanwezigheid op de ALV vergaderingen.

 Afgelopen jaar bewuste keuze om het vermogen te laten zakken omdat het 
onzeker was of de kringen blijven bestaan; het ziet er naar uit dat dit 
voorlopig zo blijft.

 Misschien keuze om kringfeesten te vieren bij de verenigingen om kosten te 
drukken.

7. Mededelingen vanuit de regio
Aanpassingen selectiereglement; nieuwe voorzitter van de regio uitnodigen voor de 
volgende keer

8. Mededelingen DA dressuur pony’s
 Kringfeest 14 april; graag eerder van tevoren aangeven want er is nu een 

vergadering samen gepland met een bestuursvergadering waardoor ruiters 
moeten kiezen waar ze heen willen gaan.

 We zoeken iemand die informatie kan geven over de eventingsport; 
 Viertallen tijdens wedstrijd Van Gogh; viertallen tijdens van Gogh, alleen 

pony’s 



 Etten Leur 14 mei is paarden 4tallen en kur op muziek eventueel individueel 
nog nader te bepalen

 Uitreiking kampioenen outdoor: tijdens dit zomerseizoen nadenken over hoe
de kampioenen gehuldigd gaan worden 

Actiepunt: betrokkene eventingsport benaderen

9. Mededelingen DA springen pony’s
Uitleg paar maanden geleden heeft wrs bijgedragen, minder onduidelijkheden mbt 
indeling categorieën en hoogtes.

10. Jeugd ruiterbegeleiding
 BIXIE & friends – voorjaar 2023 Kring West Brabant

o 1 jeugdconcept voor de jongste jeugd
o Proeven zijn beter geworden
o Verdienmodel voor verenigingen

 Eventueel een bijdrage vanuit de kring wanneer verenigingen hiermee van 
start willen gaan, nader te bepalen welke verenigingen interesse hebben. 

 Het is een stimulans om te starten met Bxie om het ledenaantal binnen de 
vereniging te vergroten.

 Mailadres voor de jeugdruiterbegeleiding wordt aangemaakt wanneer 
nieuwe website online staat. 

 Starterspakket is momenteel gratis te bestellen!!
 Verzekeringstechnisch <4 jaar mag niet starten, van 4-6 jaar moet aangelijnd 

zijn!
 Vraag: Wat zijn de voorwaarden voor de instructeurs moeten zij een 

instructeursdiploma hebben? Ja voor de lessen wel voor het poetsen niet

11. Mededelingen DA paarden dressuur
 14 mei viertallen kur op muziek Etten Leur
 4 juni afdelingsdressuur bij Roosendaal Visdonk is al goedgekeurd, misschien

leuk om te delen op de socials

12. Mededelingen DA springen paarden
Geen mededelingen

13. Rondvraag
 Brabantse kampioenen; vaak dezelfde juryleden op de Brabantse 

kampioenschappen, hoe worden deze gekozen, gaat er een lijst naar alle kringen. 
Diegene die de juryleden heeft zijn eigen lijst waar de juryleden uit gekozen worden. 
Dit geldt ook voor de afdelingsdressuur. Dit zijn ook vaak dezelfde, wrs omdat er 
weinig juryleden zijn.

 Whatsapp groep; we maken een mailing waar we alle telefoonnummers aanvragen 
en deze in een whatsapp groep.

 PC Prinsenbeek bestaat 100 jaar en geeft een reunie, graag plaatsen op de 
website,socials

14. Sluiting




